



2015  
5/30 (六)  
10:00 a.m.

說著一口流利中文，  
中央大學文學院第一位外籍院長

衛友賢 教授  
Dr. David Wible

地點  
中大壠中  
行政大樓 5F  
(原中壠高中)

人文  
的實際關鍵與未來的

NCU

### <中大百年校慶系列活動>

講者：衛友賢 教授（國立中央大學 學習與教學研究所教授）

講題：人文的實際關鍵與未來的突破

時間：5月30日（六）10:00-12:00

地點：中大壠中 行政大樓 5F

流程：

10:00-10:20 接待入座

10:20-10:30 主辦單位致詞

10:30-11:30 演講：人文的實際關鍵與未來的突破

11:30-12:00 與大師對話（聽眾問答）

講者簡介：

說著一口流利中文，偶爾還會夾雜幾句流利台語，衛教授每次一開口說話，總讓人忍不住好奇他的國、台語為何說得這麼好，不僅字正腔圓，還能引經據典，著實令人印象深刻。衛教授是個道地的美國人，其大學時就讀博雅大學（Liberal Arts College）美術系，該校採兼修文理學科基礎的授課方式，在耳濡目染下，接受許多不同面向的學業知識，其認為，這樣的授課方式不僅培養學生專業學科能力，更可多面向培養學生的人文思維。

培養學生人文素養是現今高等教育不可或缺的一環。透過人文教育與多元思考內化於心，可以幫助學生運用多樣化角度看待人事物，避免局限於單觀點。這樣的思維一旦養成，對於學生未來進入職場就業也很有幫助。

衛教授「希望透過人文教育培養出兩棲動物，讓魚變成青蛙」，因為魚每天生活在水中，所以無法分辨水的全貌，若魚能變成青蛙等兩棲動物，就可以跳脫單一思維，把「水」看得更透徹清楚，而要幫助魚進化成兩棲動物的關鍵，就是人文教育的薰陶，這是幫助一個人運用多元角度看世界的重要方法。

主辦單位：國立中央大學 教務處

\*本校有保留活動調整之權利。

聯絡方式：教務處 招生組 黃文麗 小姐

Email: [leahuang@ncu.edu.tw](mailto:leahuang@ncu.edu.tw) 電話：03-4227151 ext. 57145

「中大名師講座——人文專題」

# 人文

的實際關鍵

與

未來的

# 突破

說著一口流利中文，  
中央大學文學院第一位外籍院長

衛友賢 教授  
Dr. David Wible

學歷

美國伊利諾大學香檳分校語言學博士

經歷

國立中央大學 文學院院長

現職

國立中央大學 學習與教學研究所教授

專長

語言學、語法學、第二語言習得、數位語言學習設計

2015

5/30 (六)

10:00 a.m.

地點

中大壢中  
行政大樓5F

(原中壢高中)



參加方式

1. 請線上報名：  
<http://www.occupass.com/go/ncu100h>
2. 提供教師研習時數2小時。



主辦單位\_國立中央大學 教務處